7 Knacc

CPABHEHMUE 3HAYEHWI BbIPAXKEHUN

1.

Pacnonosxkure B moOpsifKe BO3pacTAHUS YHCJIA —6%, -2,7, —21,
2.

Pacnonoxxure B mopAaake yopiBaHusa uucaa —16,5, —12%, -24, 0, -1,
3.

CpaBHuUBasgs 3HAUYEHUs BbIPAKEHHI, YUYEHHUK [JONYCTHUJ OLIHUOKY.
Halinure e€é m ucmpasbTe:

a) 6,8 -3,16<6,8 +3,16; 6) 161.3<161.3,
2 4 2-°4
B) 8%-3>8%:3; r) 7,2-0,25>7,2:0,25.
OtBeT: ownbKa gonywieHa B 3a4aHUM , BONXeH bbITb 3HaK
4.

HaiinuTe 3HaueHus BeipakeHui 2a(a+2) u 3a(a+1) npu a=-3,5
U CpaBHUTE HUX.

20 (a+2) =

3a(a+1)=

3HaueHue NepBoro BbiparKeHus , YeM 3HaueHue BTOpOro.

3anuinuTe B BHUAE ABOMHOIO HEepaBEHCTBA:

a — HeoTpuuatenbHoe Ynucno, menbwe 1: 0< a<1



a) b — oTpuyatenbHoe yncno, 6onblue — 1:

6) uncno d, 6onblie nam paBHo — 4 n meHble 11:

B) uncno ¢ 6onbwe 12 n He npesocxogut 20:




